



Oznaczenie sprawy: ZP/18/B/22

Poznań, dnia 22.03.2022 r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu Specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) na **zaprojektowanie i wykonanie dwustronnego zasilania SZR, UPS dla pomieszczeń serwerowni Centrum Informatycznego w budynkach Collegium Minus, Collegium Maius oraz Collegium Physicum UAM.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1. Proszę o udzielenie odpowiedzi czy parking wewnętrzny Collegium Minus objęty jest nadzorem konserwatora zabytków.

Odpowiedź 1. Parking wewnętrzny jest objęty nadzorem konserwatorskim.

Pytanie 2. Czy UPSy mają być wyposażone w zewnętrzny bypass?

Odpowiedź 2. UPSy wyposażone zgodnie ze specyfikacją zawartą w PFU.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, stanowisko Zamawiającego zostało zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

ZASTĘPCA KANCLERZA
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu
ds. eksploatacji
mgr inż. Marek Sobczak

Czerwinski